
Program - Japonska

19 dni

Trasa poti: Tokyo – Nikko – Kawaguchiko – Mt.Fuji – Kyoto – Nara – Koyasan – Kinosaki onsen – Hiroshima

– Tokyo

Let v Tokyo, kjer si bomo v treh dneh ogledali vse znamenitosti mesta: srce mesta - predel Ginza in

moderno Shibuyo. Spoznali bomo Japonsko zgodovino v tokijskem nacionalnem muzeju ter obiskali

najlepši tempelj Sensoji. Na enodnevni izlet pa se bomo podali tudi do najpomembnejšega japonskega

templja Nikko.

Sledi premik do mesteca Kawaguchiko, ki s prelepimi okoliškimi jezeri leži tik pod vznožjem 3.776

metrov visoke svete gore Fuji, na katero bomo v poletnih mesecih tudi splezali.

Japonski hitri vlak Shinkasen nas bo popeljal naprej  v nekdanjo japonsko prestolnico Kyoto, kjer bomo

obiskali staro rezidenco shogunov - grad Nijo in neskončno barvito tržnico Nishiki. V Gionu, okrožju gejš,

si bomo ogledali njihovo tradicionalno predstavo in spoznali ritual priprave čaja. Obiskali bomo še zlati

paviljon Kinakuji, tempelj tisočih torijev Fushimi Inari in bambusove vrtove v Arashiyami.

V mestecu Nara si bomo pogledali 15 metrov visok kip sedečega bude in pot nadaljevali na sveto goro

Koya, kjer bomo prespali v budističnem templju ter prisostvovali jutranji molitvi tamkajšnjih menihov.

Pot bomo nadaljevali do Kinosaki onsena, mesteca neštetih termalnih vrelcev, kjer so vsi oblečeni v

kimono.

Za konec pa bomo obiskali še Hiroshimo, kraj s strašno preteklostjo, ki pa je danes eno najbolj živahnih

mest na Japonskem. Ogledali si bomo spominski park miru, presunljiv muzej atomske bombe ter tori

sredi vode na bližnjem otoku Miyajima.

Program priporočamo le tistim, ki si želijo popotniškega načina odkrivanja sveta.

Program po dnevih

Dan 1  Let proti Japonski 

Polet proti Japonski in začetek nepozabnega potovanja na Daljni vzhod. Čas namenimo počitku (kasneje

ga ne bo) in pripravi na deželo, kjer se tradicija in sodobnost prepletata na vsakem koraku.

Dan 2  Prihod v Tokyo, nočitev 

Pristanemo v Tokyu in izkoristimo čas pred zasluženim spancem – neon, gneča in občutek, da smo padli

v videoigro. Mogoče prvi ramen in morda pivo v Kabukichu, da se prepričamo, da smo res na Japonskem.

Dan 3  Ogled Tokya-Shinjuku - Harajuku - Omotesando - Shibuya in vse vmes, nočitev 
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Omotesando za luksuz in urejenost, Shibuya za kaos in slavni prehod, Hachiko za zvestobo Harajuku za

cosplay, po prvem dnevu se počutiš kot statist v filmu. Vmes pa še veliko drobnih in včjih presenečenj

po poti. Dan z veliko koraki in z veliko vtisov.

Dan 4  Tokyo nacionalni muzej, Sensoji tempelj in Asakusa, nočitev 

Obisk Tokijskega narodnega muzeja ter templja Senso-ji v Asakusi. Spoznamo bolj tradicionalno plat

mesta, ki kljub sodobnosti skrbno ohranja svojo dediščino.

Dan 5  Izlet v Nikko z obiskom enega najpomembnejših svetišč, nočitev 

Celodnevni izlet v Nikko, kjer obiščemo eno najpomembnejših svetišč na Japonskem. Obdani z naravo in

bogato okrašenimi templji se dotaknemo duhovne plati dežele. Prvič na Shinkansen, ki se ga bomo hitro

navadili.

Dan 6  Premik do Kawaguchika (pod goro Fuji), nočitev 

Premik proti Kawaguchiku, enem najlepših razglednih območij pod goro Fuji. Ob jasnem vremenu se nam

odpre pogled na najbolj prepoznavni simbol Japonske. Poleti hitro spat, ker bo noč kratka.

Dan 7  Izlet okoli petih jezer pod vznožjem gore Fuji (poleti se na goro tudi povzpnemo), nočitev 

Izlet okoli petih jezer pod vznožjem gore Fuji (vzpon na Fuji je v planu samo na poletni turi: vzpon na Fuji

traja skupaj 10 ur, hoja po nezahtevnem terenu, na vrhu pa so temperature lahko tudi pod 0 stopinj). V

primeru da se vzpona ne želite udeležiti (oziroma izven sezone - poleti) kolesarjenje okoli jezer, 1, 2, 3...

kolikor dopuščajo noge ali baterija električnega kolesa.

Dan 8  Povratek do Tokya, z japonskim hitrim vlakom v Kyoto (4 ure), nočitev 

Vožnja z znamenitim hitrim vlakom v Kyoto, nekdanjo cesarsko prestolnico. Prvi stik z mestom templjev,

vrtov in tradicionalnih lesenih hiš.

Dan 9  Ogled gradu Nijo, nekdanja rezidenca shogunov, tržnica Nishiki, Gion-okrožje Gejš, ogled

predstave z gejšami, ceremonija čaja, nočitev 

Ogled gradu Nijo, nekdanje rezidence šogunov, ter živahne tržnice Nishiki. Popoldne in večer preživimo

v četrti Gion z možnostjo ogleda tradicionalne predstave in čajne ceremonije. Ta in naslednji dan si

ogledamo najpomembnejše in najlepše templje po Kyotu.

Dan 10  Obisk zlatega paviljona Kinakuji, tempelj Fushimi Inari in bambusovi vrtovi v Arashiyami,

nočitev 

Zlati paviljon Kinkaku-ji za “wow efekt”, Fushimi Inari za hojo med tisočimi rdečimi toriji. Arashiyama

bambus pa za Instagram… znameniti kamniti vrtovi pa za malo notranjega miru.

Dan 11  Izlet do Nare in ogled največjega bude na svetu, nočitev 
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Celodnevni izlet v Naro, oegled veliki Buda za katerega so zgradili največjo leseno zgradbo na svetu in

jeleni, ki se (res!) priklonijo za piškot – ampak pazite, znajo biti vsiljivi. Po vrvežu Kyota se prileže

matcha v Japonskem vrtu. Po želji obisk sake varilnice, da lažje razumemo japonsko filozofijo življenja.

Dan 12  Izlet do gore Koya, svetišče, budistični rituali, nočitev pri menihih, nočitev 

Vzpon na sveto goro Koya in obisk pomembnih budističnih templjev. Posebno doživetje predstavlja

prenočevanje v templju z vključeno tradicionalno vegetarijansko večerjo in zajtrkom (shōjin ryōri). V

svetišču spremljamo budistične rituale menihov in pri njih, kot posebno doživetje, tudi prespimo, pred

spanjem pa se skočimo v onsen in se sprostimo (končno dopust?).

Dan 13  Ogled templjev na Koyi, povratek v Kyoto, nočitev 

Jutranji obredi, megla med templji in občutek, da smo malo boljši ljudje. Povratek v Kyoto in zvečer še

kakšen bar ali skriti tempelj – po občutku.

Dan 14  Premik v Kinosaki Onsen (terme), nočitev v tradicionalnem japonskem hotelu Ryokanu 

Premik v Kinosaki Onsen, slikovito mestece termalnih kopeli. Oblečeni v yukate obiščemo več onsenov

in doživimo enega najbolj sproščenih dni potovanja.

Dan 15  Premik v Hiroshimo, nočitev 

Vožnja v Hiroshimo, mesto s strašno preteklostjo,ogedamo si muzej in Park miru in A-dome, ki

nedvomno pusti vtis. Zvečer okonomiyaki (lokalni ponos) in po želji ostrige, za sladokusce.

Dan 16  Izlet do plavajočega torija Itsukushima, nočitev 

Plavajoči torii pri Itsukushimi in sprehod po Miyajimi. Zvečer bolj “južnjaški” utrip Japonske – manj

hitenja, več uživanja.

Dan 17  Nazaj v Tokyo ali Osako, nočitev 

Povratek glede na letalske karte – Tokyo za zadnje nakupe in chu-hi, Osaka pa za neonski Dotonbori in

ulično hrano - kulinarična prestolnica Japonske. Zadnji večer gre vedno prehitro in predolgo!?

Dan 18  Transfer na letališče in let proti domu 

Transfer na letališče in slovo od Japonske. Kovčki polni, glave še bolj.

Dan 19  Prihod domov 

Pristanemo doma in že kuhamo nove plane. Naslednjič japonsko podeželje? nakasendo trek, opice v

onsnu in seveda – spet s Shappo. 😉
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